

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 用药治完感冒才发现已怀孕

## 王女士称第一次未检出怀孕,担心有药物影响无奈流产 两次检查结果不同,院方称医生诊疗不存在问题

本报热线6610123消息(记者 王永军)“当时去医院检查时明明没怀孕,就正常用药了。”市民王女士说,去年10月26日在烟台山医院检查没有怀孕后,她就正常用药治疗感冒,可后来发现自己怀孕了,不得已人工流产。烟台山医院工作人员说,经调查发现医生诊疗不存在问题。

王女士说,去年10月26日下午,她因感冒来烟台山医院南院就诊,当时把情况给医生说明了,距离上个月月经22天,和丈夫同房大概是半个月前。

“医生开了一个检查单。”王女士说,后来她去交费进行了检查,尿检显示为阴性,她带着报告单回诊,为她诊疗的女医生明确告诉她没怀孕。

王女士说,后来感冒加重,她就去烟台山医院就诊,医生给开了左氧氟沙星,进行输液治疗,“输液6天就好了,但随后却发现自己怀孕了。”

王女士说,由于她月经周期是28天左右,但是这次一直没来。去年11月5日,她来到另一家医院就诊,进行了血检,结果发现自己怀孕了。她再次来到烟台山医院南院检查,确认怀孕了。

记者看到了王女士当时检查时的报告单。一份烟台山医院南院去年10月26日下午4点57分出具的检验报告单显示,尿妊娠试验(尿液)结果显示为阴性。而在该院去年11月5日下午1点49分的另一份报告单显示,尿妊娠试验(尿液)结果显示为阳性。

“医生说那个时候尿检是不准确的。”王女士说,另一家医院医生告诉她,当时尿检的结果可能不准确,而烟台山医院医生当时并没有对她进行说明。

从同房时间推算,输液治疗时已经怀孕了,“咨询了很多医生,都建议人工流产。”王女士



王女士在烟台山医院南院的两次检查报告单,一个阳性一个阴性。本报记者 王永军 摄

说,因为孕妇禁忌用药,担心对胎儿有影响,去年11月19日,她进行了人工流产。

16日上午,记者来到烟台山医院医务科,工作人员告诉记者,需要先联系宣传科。针对王女士反映的情况,宣传科工作人员说,经过医院调查,医生

当时做法不存在不当操作,“当时医生向患者说明了尿检的结果有可能不准确。”该工作人员说。

针对这个说法,王女士表示不能接受,她已将情况反映给烟台市卫生局,期待下一步的结果。

# 渡槽落石板 村民担心被砸

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 海阳市盘石店镇马格庄村西的输水渡槽,从去年开始出现上方石板掉落的情况,村民担心路过时被砸,海阳市水利局工作人员称会给出解决方案。

16日上午,记者在马格庄村西看到渡槽,渡槽下方有几块掉落的石板,“前段时间掉落的石板将一条狗砸死了,渡槽渠道距地面20米左右,掉落的石板有很大杀伤力。渡槽横穿出村的必经之路,渡槽附近还有几户人家,村民经常反映这个问题。”村委会主任刘先生说。

村委会已将情况反映到了盘石店镇政府,政府将相关情况反映到了渡槽的主管部门水利局,“村里没有资金维修,希望相关部门能解决这个问题。”

据了解,渡槽是上游盘石水库灌溉渠道的一部分,主要用于农业灌溉。“我们也在向市政府申请财政拨款来维修,目前我们首先准备在渡槽附近设置警示标志,其次将人通过较多的上方渡槽进行拆除,排除安全隐患,后期商讨后拿出整改的方案。”海阳市水利局副局长丛占波说。

# 垃圾场着火,渣土车上阵帮忙

## 往火堆上倾倒了300多吨渣土,3个小时才彻底扑灭火

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 16日下午3点多,幸福工业园内一大型垃圾场着火。事发后,六七辆消防车赶赴现场灭火。由于被烧的多是塑料和废旧家具,火势难灭,附近十余辆渣土车上阵帮忙。扑救3个小时,倾倒300多吨渣土,火势才得以控制。

16日下午3点多,正在化工路一加油站加气的出租车师傅王女士突然看到,幸福工业园方向冒起了滚滚浓烟。很快,周围就响起了消防车的声音,“大概六七辆”。着火的是幸福工业园内的一个大型垃圾场,有千余平方米的面积都过了火,消防车和渣土车正在垃圾场上来回跑。

着火的多是废旧沙发和塑料等垃圾,且各种垃圾堆在一起,水柱难以打透,外层的火苗刚灭了,风一吹又燃烧起来了。垃圾场旁有个填埋渣土的地方,十多辆渣土车也纷纷出动,拉来渣土往燃烧的垃圾堆里倾倒,有300多吨渣土被倒在火堆上。

经过3个小时的扑救,火才彻底被扑灭。所幸垃圾场远离居民区,没有造成太大影响。奖励线索人张先生30元



▲垃圾场周围遍布枯草,很长时间才将大火彻底扑灭。本报记者 韩逸 摄

▶十几辆渣土车运来渣土,掩盖灭火。本报记者 韩逸 摄

# 路捡刮奖卡,刮出30万元豪车

## 想领奖须先汇款5万,民警称这是丢奖诈骗

本报热线6610123消息(记者 石磊) 路边捡到刮奖卡,竟刮出一辆奥迪A4,这让市民于女士又惊又喜。16日,于女士捡到3张由“北京信邦机电控股有限公司”推出的刮奖卡,其中1张喜中二等奖,奖“价值32.8万元奥迪A4一辆”,拨通兑奖热线对方称“想领奖须先汇款5万元”。烟台市公安局芝罘分局南山路派出所民警表示,此前网上已有大量此类上当受骗的案例,实为行骗伎俩。

16日上午10时许,记者在芝罘区四马路见到了于女士。“早上8点左右,我在一家快餐

店吃完饭出来,发现地上有个东西。”于女士递来一个IC卡套,里面有3张标有“庆祝北京信邦机电控股有限公司成立20周年”字样的刮奖卡,刮奖区已被刮开,其中1张中了二等奖,奖“价值32.8万元奥迪A4”。卡上印有被挂以“北京市国立公证处”头衔的公证员照片及资料,分别是该公证处办公室主任和副主任。此外,还印有兑奖热线和公证监督热线。

“看到刮奖卡,我第一反应是骗局,但看到票据我就犹豫了。”于女士所指的,是除刮奖卡外单独的1张粉色机打票据。这张“北京信邦机电控股

有限公司出货单”显示,数百个“电瓶”“车载净化器”和“车载气泵”合计19万余元,备注称“金额满五万元以上,可参加抽奖活动”。“一个朋友觉得这事儿靠谱,就打了电话,对方要求先汇款5万到指定账户才能领奖。”于女士说,至此她和朋友才确信“遇到骗子了”。

烟台市公安局芝罘分局南山路派出所民警查看后确认,是手段拙劣的骗局。民警提醒市民,年底要提高警惕,遇到“天上掉馅饼”的好事时,不妨多问几个为什么,谨防受骗。

奖励线索人于女士30元

# 货车正跑着 俩轮胎起火

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 16日中午,福山区高疃镇一辆后八轮货车在行驶途中,后面两个轮胎突然着火。司机立刻停车自救并报警,所幸扑救及时,车子保住了。

16日中午12点55分左右,在福山区高疃镇,一辆后八轮大货车停在路边,车屁股在不停地冒烟。据目击者介绍,这辆货车是空车,当时正在往栖霞方向走,途中车屁股冒烟,司机从后视镜发现急忙下车自救并报了警。

消防人员很快赶到现场。这时,一个轮胎已被烧毁了,另一个轮胎还在燃烧着。消防人员很快把火扑灭,所幸车子其他部分幸免于难。奖励线索人李先生20元

# 国网龙口供电 服务辖区企业用户 开展春节隐患排查

本报讯(通讯员 马健) 1月15日上午,国网龙口市供电公司的员工为中石油第21加油站配电室进行隐患排查。1月9日起,该公司将辖区高低压线路巡视、消缺后,又组织专业技术人员开展了专变台区配电室安全排查活动。

过吉祥年,送

**吉斯果园**

给健康加上“小金罐”

创发酵型果醋饮品领导品牌

**JISI 吉斯集团** 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199